MaTemaTtunka Ha KyXHe

CaHkT-lleTepbypr 2021 roa




Korga mbl cTar: .MBaemMmcsd ¢ MaTteMaTMKOM B LLKOSE, Mbl JYMaeM YTo
9TO CNOXHbIW, HEMOHATHbLIN N HE cCaMbIn HYXXHbIN NpeamMeT. KonHyB
nornyo)xe Mbl MOHL M. 1c Y YTO MaTemMaTtmKka BOKpyr Hac. HadunHaga ot
NepBOro wara, Korga poamTenn CYMTaKoT LLUaXXO0YKU CBOUX ETEN,
Npoaosmkas cumTaTb KOSIMYECTBO JTIOXKeYeK 3a Mamy, nany, 6adyLuek u
aenyuwek. [lanee matematuka npuobpetaeT bornee cepbe3Hble
oYepTaHnA — CKOSbKO rocTen no3BaTh B rOCTU, CKOSbKO NOCTaBUTb

Taperiok n BUNnok. N gaxe takon 6aHanbHbI BONPOC — HAKOPMUTb
rocTemn ctankmBaeTcs C KOSIN4eCTBOM NPOAYKTOB, KOTOPbLIN HAAO0
KynnTb. CKONLKO HA0 MYKK, caxapa, U BCEro octanbHoro. Takke
MaTtemaTtuka, KoTopaa HpaBUTCHA BCEM — 3TO CUUTATb AeHbrn. BoT Tak
Mbl 1 MOOOLUIIN K METAMaTEMATUKE Ha KyxHe. bes maTtemMaTuku Hawu
rOCTW OCTaHyTCS ronogHbIMU




Y3HaTb Kak 3HaHUEe MaTeMaTUKN MOXKET NpNroanTbCA Ha KyxXHe.

[purotoBUM BUHErpeT. [ns 3Toro Heob6xoaMmo:

- Y3HaTb peLenT ontoaa ( CKoNbKO M Kaknux NPoayKToB Hazao)

- BbIACHUTB NOPSAAOK NMPUTOTOBMNEHNUS
-KynuTb 3TN NpoayKThl, NpeaBapUTENbHO Y3HAB X CTOUMOCTb
-NPUrOTOBUTb U YTOCTUTb rOCTEN




Momoraewb nu Tbl roTOBUTL Mame?

4a HeT roToB/1KO 4acTo

FoToBUA NU Tbl KOraa-HMbyab BUHerpeT?

4YTO 3TO?




EcTb n B peuenTte BUHerpera
nomupgopbi?

b

3aTpYAHAKCH
OTBETUTL

Hy>KHa 1 maTemaTMKa Ha KyXHe?

3aTpyAHAKCH
OTBETUTL



PeuenT y3 1a5yi1 B KYJIMHAPHOW KHUre.

[Ona npurotosneHnsa 10 nopunn BUHerpeTa nortpebyerca:
KapTodenb 300T.,

cBekna 400r.,

MopkoBu 300r.,

orypuoB coneHbix 200r.,

A0nokK ceexumx 200r.,

nyka pendatoro 100r.,
3eneHoro ropowka 200r.,
mMacna pactutenbHoro 100r,
COJ1b MO BKYCY.




CKONbKO rpd VIM BUHErpPETa AOCTAHETCA KaXaoMy u3s rocten (10
YenoBeK)?
Y3HaeM o0LLuin BEC MPOaAYKTOB:
300+400+300+200+200+100+200+100=1800 (rpamm)

Onpe,u,enMM KONMmM4ecTBO Ha 1 4YenoBeka:

1800:10=180 (rpamm)

HaBepHoe, 4OCTaTOYHO, YTOOLI YTONMUTL rosioa?




Y3HaeM CKOflimr O CTOUT Hawle 6noao ( YTodbl 3HaTb, CKOMMbKO AeHer
NpMOETCA 3ar.aTUTb B Mara3nHe) U nopuusa BUHErpeTa ans KaXxaoro
N3 rOCTEN(MHTEPECHO) , 3Has LieHY KaXkgoro npoaykra 3a 1 kr

Al

HaseaHuWe NpoAayKTa LleHa 3a 1 Kkr LeHa 3a 100r
KapTodenb 5 pyb
CEEKNa

MOPKOED

Orypubl coneHble
ABnoKku ceexme

NYK

Wacno pacturencHoe
3eneHbId ropoLuek

LleHa 3a 100r=lleHa 33 1 Kr:10




PelwieHue:

Onpegenum CTOMMOCTb KaXXaoro n3 NpoayKToB:
5*3= 15 py0 (kapToderb)

4*4=16 pyO (cBekna)

4*3=12 py6 (MOpPKOBb)

12*2=24 py6 (orypubl)

10*2=20 py6 (s16510K1)

3*1=3 py6 (nyk)

40*2=80 py0 (ropoLLek)

12*1=12 py6 (macno)

Y3HaeMm o0LLyt0 CTOMMOCTb:
15+16+12+24+20+3+80+12=182 py0O

Y3HaeM CKONbKO CTOUT NOpLMA ANt OOHOMO rocTS:
182:10=18 py6 20 Kon




-NMOKYMaeM . pe dyeMbie 11PpOYyk 1 bl B MAla3nHe

-rotoBum 611000 :
oTBapuBaeM OBOLUU ( cBeKNY 40 MUH , KAPTOLLKY 1 MOPKOBb -

20MWH)

Hape3aeM OBOLLN MENKUMU KyBrkamm
CMELUMBAEM BCE MHIPaaNEHTHI
3anpasndem Halle 6ntogo macrnom , gobasnsiem corsb
yKpallaem BUHErPET YEM XOTUM (MOXHO Bblpe3aTb 13 OBOLLIEW
LBeTbl,purypkn,0obaBnTb 3eneHb)

-BUHerpeT rotoB! XKgem rocteun




3HaHUA MaTeMa™vKu JeNCTBUTENBbHO HYXXHbl NPY NPUrOTOBIIEHNN
MULLIN.

Ecnu HapyLwWnTb KONMYECTBO 1 NPONOPLNU UHIPEANEHTOB NPU
NpuUroToBreHnn bnoaa, To 3TO NOBUSAET HA Ka4ecTBO 1 bniogo dbyaer
NCMNOPYEHO.

Ecnu He 3HaTb CTOMMOCTb ,COCTaB U KOFIMYECTBO NPOAYKTOB,
BXOOAWMX B COCTaB bntoga , MOXXHO OLUMOUTLCA B MarasmHe npu
MNOKyNKe NpoayKTOB W NPUroToBUTb OM0O0 HE yaacTcs.

MaTtemartuka Hy)XHa Bcerga u Besae, AaXke Ha KyxHe, A0MOX03sikam !
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